



HISTÓRICO DO GRUPO DE CHORO, SERESTA E SERENATA DE SÃO ROQUE

A História do Grupo de Choro, Seresta e Serenata de São Roque tem sua origem na Família de Integrantes do grupo atual de Seresteiros

Entre 2011 e 2012, aqueles que já conheciam conservatória no RJ, foram também conhecer outra Seresta que existia em Santana do Parnaíba, SP.

Alguns integrantes estão ligados neste gênero desde 1964 até 1980 num outro grupo. Vários integrantes deste Grupo atual, tiveram alguma ligação com o grupo que existiu até os anos 80.

Em novembro de 2012 estavam presentes muitos dos músicos que ficaram conosco até hoje, no Coreto da Praça da Matriz em São Roque e foi fundado este grupo mantendo tradições de décadas

A Casa do Zé do Nino nos deu o suporte que faltava. Gentilmente cedido o local, bem localizado, um casarão antigo maravilhoso onde brilha a História da cultura de São Roque.

Desde então estamos levando música, sem falhar para Sanroquenses que gostam de ouvir e participar gratuitamente de tudo e para as pessoas que jogam seus panos brancos, enfeitam suas janelas ou simplesmente saem para escutar esses seresteiros que estão sempre com muito amor e boa música para compartilhar. Foram até agora 126 apresentações gratuitas, toda última sexta-feira do mês.

Além disso, vem durante estes anos, homenageando os músicos antigos desta cidade, fazendo assim a continuidade musical existente para este gênero na Cidade.

O Grupo tem se destacado na participação dos eventos musicais mais importantes de São Roque, como Festivais de Inverno e Festas de Agosto, bem como Carnavais e festas populares na região e também sendo convidado para tocar em diversos locais como Santos, Ibiúna, Votorantim, Piracicaba, Sorocaba e etc... Temos também sido visitados por diversos grupos de outras Cidades. Existe um projeto em andamento para que se torne patrimônio Histórico imaterial da Cidade de São Roque.

Em novembro de 2024 tornou-se uma Associação após 12 anos. Essa associação permite no seu Capítulo III, Artigo 6°, parágrafo 4° o uso do nome de "Grupo de Choro, Seresta e Serenata de São Roque.

O Grupo Tem parceria com a Fatec São Roque para juntos documentar a história do Grupo e com o Instituto Quero Ser, colaborando com a escola de música e concretizando assim uma atuação na comunidade e continuidade de sua história atual e futura.

A Diretoria. Agosto de 2025